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2.

MEPOZ A’ - Kafe opBn amrdavrnon BabpoAoyeital pe 6 povddeg

1.

a) MNapéxel duvaTtdTnTa £PYyaciag 0AOKANPO TO EIKOCITETPAWPO.
B) Eival cuoTnua avecdptnTo KAIPIKWV OUVONKWV.

y) Aev xpeiadetal opatdTNTA HETAEU TWV ONPEIWV.

(

(

(

() Mapéxel TTOAU WnAR akpiBela.

(€) MeyaAUTepn TaxUTNTA KATAYPAPAG HETPACEWV.
(oT) ATTEPIOPIOTOG APIBPOS XPNOTWV.

(

¢) Aivel Tov opIopo TNG B€ong Tou BEKTN OTNV Enpd, BAAacoa Kal aépa.

(a) H kAion eival yeyaAutepn ekei TTou N opIldVTIa aTTOOTAON Eival PIKPOTEPN.

(B) O1 1c0UWeic TTOTE dev TEUVOVTAL Z€ TTEPITITWON YKPEWOU O1 I00UYEIS gaivovTal
OTI EQATTTOVTAI /| CUMTTITITOUV.

(y) O11ooUyeig eppavidovtal wg ouvexeic KAEIOTES YpauuES. KdTroTte diakdTTTOovVTal
oT1o oX£010 aAAd TTpoeKTEIVOVTAl Kal KAEivouv £€w atrd To ox£dlo.

. YyoueTpikA diagopd: 3 m

Opi¢ovTia atréoTtacn: 12 x 5000 = 60000 mm =60 m
KAion petagu Akai B =: 3 m/60 m = 1:20
KAion petagu A kai B %= 1/20 x 100 = 5%

Méoo BaBog Tou auAakiou: (240 cm + 360 cm)/2 = 600/2 cm = 300 cm = 3,00 m
Oykog ekokagric =400 m x 1,50 m x 3,00 m = 1800 m3

KAion peTagu oxeTou kal gpeatiou eEAEyxou = 4%
Opi¢ovTia atréotaon: 4 m

Y WOUETPIKN dlapopd @peaTiou EAEYXOU Kal KATW PMEPOUG CWANVA OTO ONUEio
ouvdeoNG JE Tov OxXeTO: 4 mx 4 /100 =+0,16 m

Yyouetpo Tou TTUBPEVA TOou PpeaTiou eAEyxou: -2,80 m+ 0,16 m =-2,64 m

. YWoueTpikA dlagopd: 25 m

KekAipévn amméotaon: 201,5 m

OpIgovTia amréaTaon: (201,52 - 252 = [40602,25 - 625 =/ 39977,25
OpigovTia atréoTacn: 199,94 m

KAion petagu A kal B = 25 : 199,94

KAion petagu Akai B=1:8112,5%
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7. QwToypappeTpia gival n MOTAKN, YE TN BoriBeia TnG oTroiag TTPoodiopifoupE Th
YEWUETPIKA B€0N AVTIKEINEVWV OTO XWPO, WG ETTIONG KAl TNV EPUNVEIA AQUTWYV TWV
QVTIKEIMEVWY, JE TN BonBeia pwToypPaAPIWV.

E@appoyég TG PwtoypapueTpiag

(a) EToiyacia oxediwv (XAPTES Kal dIAyPAUUATA TTOU TTEPIEXOUV OPIfOVTIOYPAPIKN
KOl UYOMETPIKN TTANpo®opia).

(B) EUpeon CUVTETAYUEVWV TWV CNUEIWYV TWV QVTIKEINEVWYV TTOU £XOUV QWTOoYPa®nOEi,
o€ éva TpIodIA0TATO CUCTNNA avaPOPAG.

(y) EToiyacia opBo@uwToypa@Ikwy | QWTOYPAPIKWY XAPTWY, WG ETTIONG Kal
PWTOYPAPIKWY CUVOECEWV.

8. Mpayuatiki ATrooTacn = 49,94 x 584,56 / 50,00 = 583,86 m

MEPOZ B" — Kafs op8ni amravrnon BaduoAoyeital pe 8 povadeg

9. (2n-4) x 90° = 360°
120° + 101° + 70° + B = 360°
B = 360° - 291° = 69°
AQipoubio Tng BA = 125° + 69° = 194°
MayvnTiké alipoubio Tng AB = 194° - 180° = 14°
MayvnTiké adipouBio Tng AA = 120° + 14° = 134°

M. Boppdg

ZXHMA 1
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10.

1.

12.

Wi+ Ys
V=UJ(T+LIJ2+LIJ3+LP4+LIJ5)

49,5 + 52,7
V=20(—— +52,8+70,2+064,5+48,3)

2

V =20 (51,1 + 235,8) = 20 x 286,9 = 5738 m3

H diatoun (a) gival Tpatrédio he Ta 1o KATw dedopéva:

Mikpr Bdon TpatreCiou = 14 m

“Ywog tpaTtreCiou = YwoueTpikr diagopa (63,20 - 60,20) =3 m
MeydAn Bdon tTpatreiou =14 m+[2x (3 x2)] =26 m

EuBadov diatourg (a) = (14 + 26) : 2 x 3 = 60 m2

H diatoun (B) eival Tpatédio pe Ta 1o KATw dedopéva:

Mikpr} Bdon Tpatreliou = 14 m

“Yywog tpaTtreCiou = YWoueTpikr diagopa (59,30 - 57,30) =2 m
MeydAn Bdon tpatreiou =14 m+[2x(2x2)]=22m

Eupadov diatoung (B) = (14 +22) : 2 x 2 = 36 m2

0Oykog emxwpdTwong = (60 + 36) : 2 x 80 = 3840 m3

H doknon ptropei va AuBei pe éva atmd Toug 1o KATw TPOTTOUG.
AB=50m

Br=32m

Al =65m
U =24 m (Ypa@IKOG uttoAoyIopds KA. 1:1000)
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Bxu 65x24 )
E= = =780 m
(a) > >

(B)E=/1(1-0) (1-B) (T-Y)

T = NUITTEPIPETPOG

a+B+y  50+32+65
T T 2

E =/73,5(73,5 - 32) (73,5 - 65) (73,5 - 50)

=73,5m

E :j73,5 x41x85x23,5 =780,5m?

1 1
(y)E= —B-y-nuA=—50-65 - nu30° = 812,5 m?
2 2

MEPOZ I'" — KdBg opOn atravrnon BaduoAoyeital pe 10 povadeg

13.

YWOMETPO | ®OPEX NOY NNOMENO
XPHZIMOINOIHOHKE
KAGE YWOMETPO
16,50 1 16,50
17,00 2 34,00
18,50 2 37,00
19,30 1 19,30
18,40 1 18,40
17,50 3 52,50
16,80 4 67,20
15,50 2 31,00
14,00 1 14,00
15,00 2 30,00
16,00 1 16,00
2 =20 335,90

33
MEXO YWOMETPO = =16,795m
BAOOZ EKZKA®PHX = 16,795 - 10,000 = 6,795 m
EMBAAON =5x 15 x 15 = 1125 m2
OrKOsz EKEKADHE = 1125 m2x 6,8 m = 7650 m3
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